
 
Διεξαγωγή αγώνων ποδοσφαίρου μεταξύ των ΤΕΦΑΑ Θεσσαλονίκης και 
ΤΕΦΑΑ Σερρών του Α.Π.Θ. στο πλαίσιο του 12ου Διεθνούς Συνεδρίου 
“Ιατρική της Άθλησης στον 21ο αιώνα”  

Στο πλαίσιο του 12ου Διεθνούς Συνεδρίου “Ιατρική της Άθλησης στον 21ο 
αιώνα”, διεξήχθησαν αγώνες ποδοσφαίρου φοιτητριών και φοιτητών μεταξύ 
των ΤΕΦΑΑ Θεσσαλονίκης και ΤΕΦΑΑ Σερρών στο Πανεπιστημιακό 
Γυμναστήριο του Α.Π.Θ., την Παρασκευή 12 Απριλίου 2024. Συμμετείχαν 
φοιτήτριες και φοιτητές από την Ειδικότητα ποδοσφαίρου, καθώς και από τα 
υπόλοιπα έτη. Οι φοιτητές από την Ειδικότητα Ποδοσφαίρου ήταν οι εξής: 
Γκαϊδατζάκης, Στεφάνογλου, Κουκούλης, Μιχαηλίδης, Στοΐλας, Καλτσίδης, 
Κυριακάκης, Φιλιππάκος, Ιωάννου, Καραχάλιος, Τσιχουρίδης. Από τα 
υπόλοιπα έτη συμμετείχαν οι Σάββα, Αμανάκης, Βλαχάκης, Σερβές, Μεταξάς, 
Νικολαΐδης, Θεοδώρου, Σταυρίδης, Γιακουμάκης. Οι φοιτήτριες από την 
Ειδικότητα Ποδοσφαίρου που συμμετείχαν ήταν η Ανδρέου και η Κατσάνου. 
Επιπλέον, έπαιξαν οι Μπουζδούκου, Φεφλέ, Τιλσίζογλου, Τσαμασλίδου, 
Παπακωνσταντίνου, Πατεράκη, Γεωργιάδου, καθώς και οι Πεμπέ, 
Ριζοπούλου, Χατζηγεωργιάδου και Πατμάζογλου.  

Η ομάδα των φοιτητριών του Τμήματός μας ηττήθηκε με σκορ 2-1. Το γκολ 
της ομάδας μας επιτεύχθηκε από την φοιτήτρια Μπουζδούκου, με απευθείας 
εκτέλεση φάουλ από τα πλάγια του γηπέδου. Η ομάδα των φοιτητών μας 
κέρδισε με σκορ 3-0. Τα γκολ πέτυχαν οι φοιτητές Ιωάννου, Θεοδώρου και 
Γιακουμάκης. Τους αγώνες παρακολούθησαν μέλη ΔΕΠ των δύο τμημάτων 
ΤΕΦΑΑ της Σχολής Επιστημών Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Α.Π.Θ.  

Ο υπεύθυνος της ειδικότητας και των μαθημάτων ποδοσφαίρου του Τμήματός 
μας, Καθηγητής κ. Ιωάννης Γκίσης, συνεχάρη τους φοιτητές και τις φοιτήτριές 
μας για το απαράμιλλο ήθος που επέδειξαν, την άψογη αθλητική 
συμπεριφορά και την αγωνιστική τους ικανότητα. 

Θερμά συγχαρητήρια και ένα μεγάλο ευχαριστώ στον Καθηγητή του ΤΕΦΑΑ 
Θεσσαλονίκης κ. Αλεξίου Σεραφείμ, για την άψογη οργάνωση των αγώνων και 
τη φιλοξενία. 

Ευχαριστούμε τον Πρόεδρο του ΤΕΦΑΑ Σερρών, Καθηγητή κ. Μιχαήλ 
Νικολαΐδη, την Αντιπρόεδρο, Καθηγήτρια κα Φωτεινή Αραμπατζή και τα μέλη 
της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματός μας, για την άμεση ανταπόκριση, ώστε 
να οργανωθεί η μεταφορά των φοιτητριών και φοιτητών στο Πανεπιστημιακό 
Γυμναστήριο του Α.Π.Θ. και η συμμετοχή μας στους αγώνες, έγκαιρα.  

Επίσης, ευχαριστήσουμε τον κ. Κομσή, Μέλος ΕΔΙΠ του Τμήματός μας, για 
τον ρόλο του ως προπονητή των δύο ομάδων μας και για τη συμβολή του 
στην ομαλή μετάβαση των φοιτητών/τριών από τις Σέρρες στη Θεσσαλονίκη.  

Φωτογραφικό υλικό  
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